



తెలుగు సీఎంల

మొహర్రం శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

మొహర్రం పండుగను పురస్కరించుకొని రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కె. చంద్రశేఖరరావు, చైవన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముస్లిం సోదరులు జరుపుకునే మొహర్రం ఆర్కాదలకు ప్రత్యేక నిలుస్తుందని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర్ రావు పేర్కొన్నారు. నాటి కాలంలో ఇమామ్ హాసన్, ఇమామ్ హాసినే సహా పలువురి ఆర్కాదలను స్మరించుకుంటూ మొహర్రం సాగుతుందన్నారు. ఆర్కాదలకు గుర్తుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హిందూ, ముస్లిం సోదరులు తరతరాలుగా మొహర్రంను నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. పేద పండుగ పేరుతో తెలంగాణలో హిందూ, ముస్లిం సాంస్కృతిక బంధుత్వం చిహ్నంగా మొహర్రం నిలిచిందన్నారు. హిందూవులు హాసన్, హాసినే లను ఆజన్మ, ఊజన్మలనే పేదతో పీరిలను ఎత్తుకొని పాటలు పాడుకుంటూ, నాటి వారి ఆర్కాదలను పేరుపెరునూ కీర్తనూ, ఆర్కాదలకి చిహ్నంగా నిప్పుల గుండాల పై సదుస్థాయి సీఎం తెలిపారు. గంగా జమున తెహాజీబ్ ప్రతీకగా నిలిచి, దేశానికే ఆదర్శంగా లౌకికవాద స్ఫూర్తిని మొహర్రం నింపుతున్నదన్నారు. ఆర్కాదలకి ప్రతీక మొహర్రం పండుగ అని, ఇస్లాం నూతన సంవత్సరం ప్రారంభమవుతున్న తరుణంలో ఆ దేవుని కరుణాకటాక్షాలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంపై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.



చోరీ చేసినా..

మన్నించిన హీరోయిన్

చెన్నై, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

ప్రముఖ నటి, ఒకప్పటి హీరోయిన్ శోభన ఇంట్లో దొంగతనం జరిగింది. చెన్నైయే తేజాంపేట తీర్చిదిద్దేలోని శోభన ఇంట్లో గత కొంతకాలంగా నగదు మాయం అవుతోంది. ఏడాదికితం తమ ఇంట్లో పనిపనివిగ్గా పెట్టుకున్న విజయపై అనుమానం రావడంతో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు విజయను అదుపులోకి తీసుకొని దర్యాప్తు చేయగా దొంగతనాన్ని ఒప్పుకుంది. గత జూన్ నుంచి ఇప్పటి వరకు రూ. 41 వేలు దొంగతనం చేసినట్లు అంగీకరించింది. పేదరికం కారణంగానే దొంగతనానికి పాల్పడినట్లు ఒప్పుకున్న విజయ.. తన తప్పు మన్నించాల్సిందిగా ప్రాధేయపడటంతో మన్నించిన శోభన తన ఫిర్యాదును ఉపసంహరించుకున్నారు. విజయను పనిలో ఉంచుకునేందుకు శోభన సమ్మతించారు. శోభన్ హీరోయిన్గా తెలుగులో అద్భుతగా, అప్పుల అపార్ధావు, నారీనారి సమయ మురారి, రోడి అబ్బదు, తదితర చిత్రాల్లో నటించడం, అవి ఘనవిజయం సాధించడం తెలిసింది.



22 ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లు..

7 రోజులు రద్దు

హైదరాబాద్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

రైల్వే ట్రాక్ మరమ్మతులు, నిర్వహణ పనుల కోసం 22 ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లను మరో వారం రోజుల పాటు రద్దు చేయనున్నట్లు దక్షిణమధ్య రైల్వే తెలిపింది. ఈనెల 31వ తేదీ నుంచి పచ్చేనెల 6వ తేదీ వరకు సదరు రైళ్ళ నడవని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. రద్దయిన రైళ్లలో లింగంపల్లి- హైదరాబాద్ మధ్య నడిచే 12 రైళ్లు, ఉండానగర్-లింగంపల్లి, ఫలక్నుమా-లింగంపల్లి మధ్య నడిచే 10 రైళ్లు ఉన్నాయని తెలిపింది.



తెలుగుప్రభ

మన భాష.. మన పత్రిక

teluguprabha.net



-TeluguPrabha

@TeluguPrabhaofficial



శనివారం 29-7-2023

TS వెబ్సైట్ ఎడిషన్ 1 pm

కారుకు పవర్ స్టీరింగ్

'మహా'దారిలో పెరగనున్న స్పీడ్

15 మందితో కమిటీ.. ఇన్ఛార్జిగా కల్వకుంట్ల పంశీధర్ రావు

6 డివిజన్లు, 36 జిల్లాలకు కో ఆర్డినేటర్లు, సహ కో ఆర్డినేటర్లు

కాంగ్రెస్, బీజేపీల పల్ల అయ్యేది లేదు.. పొయ్యేది లేదు.. దేశానికి దిక్కుంది కావాలింది మనమేనన్న బీఆర్ఎస్ అధినేత

చంద్రశేఖరరావు అందుకునుగుణంగా పార్టీని సంస్థాగతంగా విస్తరిస్తున్నారు. నిశ్శబ్దంగానే మహాప్రళయాన్ని సృష్టించేందుకు తగిన కార్యాచరణను అమలు చేస్తున్నారు.

హైదరాబాద్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

దేశంలోనే చెప్పుకోదగ్గ రాష్ట్రమైన మహారాష్ట్ర నుండి బీఆర్ఎస్ విజయప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించేందుకు పార్టీని పటిష్టపరిచే చర్యల్ని ఒక్కటొక్కటిగా చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగానే గ్రామ స్థాయి నుంచి పార్టీ కమిటీలు, అనుబంధ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. మహారాష్ట్రలోని 36 జిల్లాలను ఆరు డివిజన్లుగా విభజించి, డివిజన్లకు కో ఆర్డినేటర్, సహ కో ఆర్డినేటర్లను నియమించారు. జిల్లాలకు సైతం కో ఆర్డినేటర్, సహ కో ఆర్డినేటర్లను నియమించినట్లు పార్టీ వెల్లడించింది.

ప్రజల స్థానిక సమస్యలను తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలతో పార్టీని ముందుకు నడిపించేందుకు తగిన స్టీరింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. అటు పార్టీ వ్యవహారాలు, ఇటు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంతో కారును పరుగులు పెట్టించే

కార్యాచరణతో ముందుకు సాగుతున్నారు. అందులో భాగంగా తన సారథ్యంలో పనిచేసే స్టీరింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 15 మందితో తాత్కాలికంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ కమిటీ పార్టీ కార్యక్రమాలను మరింత విస్తృతం చేయనుంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలోని మొత్తం 288 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ కమిటీల నిర్మాణం దాదాపుగా పూర్తి కావచ్చింది. మిగతా వాటిని త్వరలోనే పూర్తిచేయనున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి.

కో ఆర్డినేటర్లు, సహ కో ఆర్డినేటర్లు

దిగువ పేర్కొన్న వారిని ఆరు డివిజన్లకు కో ఆర్డినేటర్లు, సహకో ఆర్డినేటర్లుగా నియమించారు. జిల్లాగా- జిల్లావారం - సోమనాథ్ థోరట్, దత్తవారం, అమరావతి - నిఖిల్ దేశ్ ముఖే, దత్తవారం, నాగపేట-సహకో ఆర్డినేటర్లు, బాలాసాహెబ్ కేసేలూకే గురూజీ, నాసిక్ - నానాబచ్చావ్, నందీవ్ కలె, పుణె -

బీజే దేశ్ ముఖే, భగీరథ్ బాల్కే, ముంబై - ప్రాఫెసర్ వజయ్ మొహితా, దిగంబర్ విశే.

కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పంశీధర్ రావు

మహారాష్ట్రలో పార్టీ స్టీరింగ్ కమిటీకి తనను ఇన్ఛార్జిగా నియమించడంపై పంశీధర్ రావు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ప్రగతివేత్తల కేసీఆర్ ను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



1న మహారాష్ట్రకు కేసీఆర్

ఆగస్ట్ ఒకటో తేదీన కేసీఆర్ మహారాష్ట్రలో పర్యటించనున్నారు. ఆరోజు ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త అన్నాభావ్ సారే వర్తంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. ఈ సందర్భంగా అన్నాభావ్ సారే కోడలు, మనుమడు బీఆర్ఎస్ లో చేరునున్నారు. అనంతరం కొల్హాపూర్ లోని అంబాబాయి అలయంలో కేసీఆర్ ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారు.

బీజేపీ 'బండి' జేఎస్ గా 'సంజయ్'

న్యూఢిల్లీ, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బండి సంజయ్ ని నియమించారు. ఇటీవలి కాలం వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా ఉన్న బండి సంజయ్ ను తప్పించి అసెసంట్ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని నియమించడం తెలిసింది. బండిని అధ్యక్ష పదవి నుంచి తప్పించినప్పటినుంచి పార్టీ శ్రేణుల్లో నెలకొన్న అసంతృప్తిని, బిట్టబయలుపుతున్న లుకలుకల్ని గుర్తించిన పార్టీ అధిష్టానం ఆయనను ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించింది. ఈమేరకు పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా ప్రకటించారు. అధ్యక్ష స్థానం నుంచి తప్పించిన బండికి కేంద్రమంత్రి పదవి లభిస్తుందనే ఊహాగానాలు కూడా సాగాయి. రాష్ట్రంలో నిర్మాణంగా ఉన్న పార్టీని ఉరకతెచ్చించడంతో అధ్యక్షుడిగా సంజయ్ ఎంతో కృషి చేశారని పార్టీ శ్రేణులు భావిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఎంతో సమయం లేని తరుణంలో పార్టీ దిగజారుతుండటాన్ని గ్రహించి కనీసం కంటితుడుపు చర్యగా ఈ పదవి అప్పగించారని సంజయ్ అభిమానులు పేర్కొంటున్నారు.



ఆస్పత్రిలో గద్దర్

హైదరాబాద్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

ప్రముఖ కవి, ప్రజాగాయకుడు గద్దర్ ఆస్పత్రిలో గురయ్యారు. చికిత్స కోసం సగంరోల్ ని జూబ్లీహిల్స్ ఆహిల్ ఆస్పత్రిలో చేరారు. ఆయన ఏ సమస్యతో ఆస్పత్రిలో చేరాలో వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది. మునుగోడు ఆస్పత్రి ఉప ఎన్నికలకు ముందు కేపిఎల్ ప్రజాశాంతి పార్టీలో చేరిన గద్దర్ గతకాలంలో గద్దర్ ప్రజాపార్టీ పేరిట కొత్తపార్టీని ఏర్పాటు చేశారు. రాజీయే ఆస్పత్రి ఎన్నికల్లో తాను పోటీచేస్తానని ప్రకటించారు. ప్రజాకాంక్షలే పార్టీ అజెండాగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. తాను ఎక్కడి నుంచి పోటీ చేయాలనేది పార్టీలో చర్చించాక పార్టీ నిర్ణయాని కనుగుణంగా ఉంటుందని పార్టీ ఏర్పాటు సందర్భంగా తెలిపారు.



రాత్రి 10 గంటల వరకు హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు..

హైదరాబాద్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

మొహర్రం పండుగ సందర్భంలో హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. మొహర్రం ఊరేగింపు సందర్భంగా పాతబస్తీలోని నర్సారామ్ చాల్, చార్మినార్, గులాబ్ నగర్, పురానాపాచేరి, ఇమ్లిబస్ ఇస్టాండ్, చాంద్ మూల్ ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయని చెప్పారు. శనివారం మధ్యాహ్నం 12 నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు ఈ ప్రాంతాల్లో వాహనాల నిలిపివేత, దారిమళ్లించే పందివి ఉంటాయన్నారు. ఈ సందర్భంలో వాహనదారులు ఆయా సమయాల్లో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల్లో వెళ్లాలని సూచించారు.



చెరువుకు గండి.. ఆ ప్రాంతాల్లో టెన్షన్

వరంగల్, జూలై 29 (తెలుగుప్రభ):

వర్షాలు శుక్రవారం నుంచి కాస్త తగ్గుముఖం పట్టాయి. శనివారం మేఘాభ్రతమై ఉన్నప్పటికీ వర్షం కురవలేదు. దీంతో ప్రజలు ఊపిరిపిట్టుకుంటున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో వరంగల్ లో భద్రకాళి చెరువుకు గండి పడింది. వరుస వానలతో వచ్చిన వరద ఉధృతికి పోతనగర్ వెళ్ళు చెరువు గట్టు కోతకు గురైంది. దీంతో సమీపంలోని పోతనగర్, నరసత్తినగర్ తదితర ప్రాంతాల ప్రజలు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. మంప ప్రాంత ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు అధికారులు రంగంలోకి దిగారు.

